IHK

Industrie- und Handelskammer
Ostwestfalen zu Bielefeld

DM je gm

14,-  bis 20,-DM
8- bis 12,-DM

2a*-2b-lage . 7,- bis 10,-DM

BUTOrEUME i e, = 8- bis 12,-DM 7,- bis 12,-DM

Gewerberdlime ./ = 3,-  bis 6,- DM 3,-  bis 7,- DM

(z: B..Lager u. Produktionsraume) (z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

‘Freiflache: - befestigt .....cocoovvevevnnnne = 1- bis 2,-DM Freiflache  befestigt .........ccevvvennnn. = 1~  bis 2,- DM
unbefestigt ..........coovna = 0,50 bis 1,- DM unbefestigt .......ccceevneenn. = 0,50 bis 1,-DM

" DM je gm

Ta-lage i e, = 18- bis 25,-DM 18-La08 eooivvee et = 15- bis 22,-DM
Th=lage i = 15- bis 18,-DM 1B-Lage oo = 8,- bis 14,-DM
2a-2b-lage i = 8- bis 14,-DM 2a- 2b-lLage. . 6,- bis 10,-DM
BUrordume-.:.; " 7,- bis 12,-DM BOroraume .....ccovvvv oo = 7- bis 12,-DM
GewerberdUme .\ i e = 3,- bis 6,- DM Gewerberdume ........ocveeeeveeeeeeeeeereen = 3,- bis 7,- DM
(z. B:Lager-u. Produktionsrdume) (z. B. Lager- u. Produktionsrdume)
Freiflache = befestigt ........cccocvvveennn. = 1,- bis 2,-DM Freiflaiche  befestigt ........cccvvvvinnnn. = 1~  bis 2,-DM

“unbefestigt .......ccovenn = 0,50 his 1,- DM unbefestigt .....cccooveeeaee. = 0,50 his 1,- DM

Geschiftslage DM je qm Geschéftslage DM je gqm

1a-kage i e, = 50,- bis 90,-DM 18-Lage .o = 22,- bis 30,-DM

1b-Lage ... .= 30,- bis 50,-DM T0-Lage oo = 15- bis 20,-DM

28-2b-1308 i e = 15- bis 25,-DM 28 -2b-Lage .o = 8- bis 15-DM

BUrOraUmMe ot i, = 8- bis 15-DM Burordume......... = 7- bis 12-DM
- Gewerberaume oo e, = 3,- bis 7,- DM Gewerberaume 3,- bis 7,- DM
* (z. B::Lager-u. Produktionsraume) (z. B. Lager- u. Produktionsraume)

o Freiflache - befestigt ..........ccooevs = 1,-  bis 2,-DM Freiflache  befestigt ........c.cocoovenrnenn = 1.- bis 2,-DM
. unbefestigt ... = 0,50 bis 1,- DM unbefestigt .....ooocceerieinn. = 0,50 bis 1,- DM




THK

Industrie- und Handelskammer
Ostwestfalen zu Bielefeld

Geschéftslage DM je gm

18-LaGE vrveviiiiiie i = 13, bis 16,-DM

1b-Lage ........ .= 10, bis 14-DM

28 - 2D-Lage oo = 8,- his 12,-DM

BUFOTAUME 1ot = 8- his 14,-DM

GEWErDerdUME ..o = 3,- bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Freiflache  befestigt ....ccccoeererinniinis = 1~ bis 2,-DM
unbefestigt ........coeeeriiien = 0,50 bis 1,-DM

Geschéftslage DM je gm

18-LAGE v = 18- bis 25,-DM

1D-LAGE corvverererrcecirn e = 14~ bis 20,-DM

2a - 2b-Lage ..= 10~ bis 15-DM

BUTOFEUMIE 1.vveveeveceveeeieeeceeniinesnenernees = 8,- bhis 12,-DM

GEWErberdUME .o = 3,- bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Freiflache  befestigt ....cccvvcevrireiins = 1,-  bis 2,-DM
unbefestigt .....cooceeeerinin = 0,50 bis 1,-DM

Viotho

Geschéftslage DM je gm

= 22~ bis 30,-DM
= 14,- bis 20,-DM

28 - 2D-Lage .o = 9,- bis 14,-DM
Blrordume 7,- his 11,-DM
Gewerberaume ..., = 3,- bis 7,- DM
(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Freifiiche befestigt ....cccoeviviinnnns = 1,-  bis 2,-DM

unbefestigt .....ccoocecervnni = 0,50 bis 1,-DM




Th-Lage .
2a:=2b-Lage i
BUIrOTAUME i il =
Gewerberdume. e
(z. B. Lager- U. Produktionsraume)
Freiflache:  befestigt ...
: unbefestigt

nnn

Espelkamp

Geschéftslage

o

il

GEWErDEIAUME it i =

(z. B: Lager- u. Produktionsréaume)

Freiflache - befestigt ........
“unbefestigt

it

THK

Industrie- und Handelskammer
Ostwestfalen zu Bielefeld

DM je gm

45,- bis
30,- bis
12,- bis
10,- his
4,- bis
1,- bis
0,50 bis

DM je gm
18,-  his
12,- his

8,- bis
8,- bis
3,-  his
1,- bis
0,50 bis

70,- DM
45,- DM
16,- DM
14,- DM

7,-DM

2,-DM
1,-DM

25,- DM
17,- DM
11,-DM
12,- DM

7,-DM

2,-DM
1,-DM

Ta-Lage oo =
Th-lage i i e =
2a-2b-lage : =
Biiroraume ....... =
Gewerberdume i e =
(z. B.Lager- U. Produktionsrdume)
‘Freifldche " befestigt ..o =
unbefestigt .....ccooevcernnine =

DM je gm
9,- bis
8,- bis
8,- bis
7.-  bis
3,- bis
1,-  bis
0,50 his

14,- DM
11,-DM
11,-DM
11,- DM
6,- DM

2,-DM
1,-DM

28 - 2D-Lage e
BArOrdumMe «.covcvr i
Gewerberdume .......covvveveiececeennnnns
(z. B. Lager- u. Produktionsraume)
Freiflache  befestigt ...cccoooviiivinins =
unbefestigt

o nn

I

2a - 2b-lage ..
BUrOrAUME c.vveeeir i
Gewerberdume ......oevvcereciiiiinens
(z. B. Lager- u. Produktionsrédume)

|| S O

Freiflache  befestigt ...oceevvercrcenns
unbefestigt

Minden

Geschaftslage

la-lage ... =
1b-Lage ......... =
2a - 2b-lage .. e =
BUFOTEUME woeiiiieree et =
GeWerbDeraume .......eeevverveeeeniiieeiienn =

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)
Freifliche  befestigt ..o
unbefestigt

DM je gm
8- bis 12,-DM
7,- bis 9,- DM
7. bis 9,-DM
7, bis 10,-DM
3,- bis 6,- DM
1,- bis 2,-DM
0,50 bis 1,-DM

DM je gm
32,- bis  46,-DM
15,- bis  25,-DM
10,- bis 14,-DM
8,- bis  14,-DM
3,- bis 7,-DM
1,- bis 2,- DM
0,50 bis 1,- DM

DM je gm
90,- bis 120,-DM
35,- bis 50,- DM
18,- bis 25,-DM
10,- bis 14,-DM
4,- bis 8,- DM
1,- bis 2,- DM
0,50 bis 1,- DM

ik




THK

Industrie- und Handelskammer
Ostwestfalen zu Bielefeld

Geschéaftslage DM je gm

TA-LAGE v 10,- bis 15,-DM 1-LAGE tvverevrerriiiirei e = 16 bis. - 20;-~DM

1b-Lage ....... = 9,- his 12,-DM TD-LAGE i = 11,-- bis.:15-DM

28 -2B-Lage .o = 9,- bis 12,-DM 2a- 2b-lLage ... . 8, . bis210,-DM

BUFOTAUME ...oveeviieecieeeeeevivcirie s = 8- bis 12,-DM BUFOTAUIMIE cvviveveeciereerevisnerereeresiesnecens = 8- his+12,-DM

Gewerberdume ..o veeecenenineeennas = 3,- bis 6,- DM GeWerberaUme . ...covevieiieireiieneiens = 3,-:his 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume) (z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

Freifliche  befestigt ....ccoeiviiiecns = 1,- bis 2,-DM Freiflache  befestigt ......cooceviviininins = 1,-.=bis 2,-DM
unbefestigt ....oocecerveen = 0,50 bis 1,-DM unbefestigt ...coovveereeennn = 0,50 bis 1:-DM

Geschéftslage DM je gm
‘DM je qm

1A-LAGE wovvveeveeiiiir i = 20, bis 24,-DM
TD-Lage oot = 14, bis 20,-DM 10;- bis 713,-DM
2a - 2b-Lage .. = 10,- bis 15,-DM 8- bis:-10,-DM
BUFOTEUME .ovvvevcveeeriireee it cnerssieencsneeae = 8,- bis 12,-DM 2a - 2b-Lage .. = 8, bis:.10,- DM
GewerberdUme ......cccviveniieiiaieiennns = 3,- bis 7.-DM BUFOTAUME ...veeveees e = 8,= 7 bis’10,~-DM
(z. B. Lager- u. Produktionsraume) GEWerDEraUMEe ..o = 3= bis 6,~:DM
Freifliche  befestigt .....cooiviiiinnens = 1,-  bis 2,-DM (z. B. Lager- u. Produktionsraume) : : :

unbefestigt .....ocveriennan = 0,50 bis 1,-DM Freifliche  befestigt ....cccccviviiiinnns = 1= bis 2,=DM

unbefestigt ....ccoovvveiiinnins = 0:50: " bis 1,-DM

Geschéftslage DM je gm

18-LAGE 1veveeiee e = 10, bis 15,-DM

TB-LAGE vt = 8- bis 10,-DM

28 - 2D-LaJE wvveereriien e = 8,- his 10,-DM

Blrordume......... .= 8,- bis 10,-DM

Gewerberdume .....coceeerrevnierieeianeans = 3,- bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Freiflaiche  befestigt ...ocovvevveevriinns = 1,- bis 2,- DM
unbefestigt .....coovveveeiiinns = 0,50 bis 1,-DM




